

2012. augusztus 1. szerda

Programtervezet

Alkotók, Műhelyek és „Holdudvaruk”

Olyan alkotókat, műhelyeket hívunk a Völgybe, akik szellemi „holdudvarukkal” együtt sokműfajú, izgalmas, komplex programsorozatot tudnak bemutatni a Völgy látogatóinak.

Művészetek hölgye - Palya Bea

Helyszín: Palya-udvar, Kapolcs

Nyitott porta Kapolcs főutcáján, ahol tíz napon keresztül Palya Bea és vendégei életébe, előadásaiba és beszélgetéseibe nyерhetünk bepillantást.

"Ilyen nyaram, ilyen Kapolcsom még nem volt... Így gondoltam az eddigi két Palya-udvarra is, de ez most az átváltozás nagy ünnepe lesz: nemcsak veletek mulatok, hanem a hasamban táncikáló kisbabámmal is. Örvendezem, nemsokára az ő születésével együtt magamat is anyává, magunkat családdá szülöm.

Addig meg csak egyszerűen élem a jót, derűs hiperaktivitásban várakozom. Persze talán kevesebbet állok majd kézen a diófánál a reggeli táncok alatt, és egy nap csak három, nem öt koncertet adok...

Izgulok, Kapolcsra még soha nem jelent meg lemezem. Idén viszont az Ezeregy szefárd éjszaka első példányát a völgyben szorítom magamhoz, és az altatóskönyvem frissen írt dalait is itt éneklek először.

Idén sok fiatal, fiatal produkciót hívtunk meg, öröm volt hallgatni a zenei pályázóinkat. Új erők, új hangok töltik meg az udvart, engem nagyon megszólított mind. Anyás izgalommal gondolok rájuk, vajon milyen lesz a koncertjük, vajon fogják őket szeretni? Ugye, fogjátok őket hallgatni, szeretni?

A fiatal tehetségek mellett a nők is a mániám. Gyönyörű, izgalmas amazonok, lepkefinom tündérek és mindenféle nők jönnek hozzánk: nemrég szült színésznő, kamaszfiúk anyjává érett tévés személyiség, jazzénekes nagyágyú, népdalosnő, sanzon-nő, kísérletező szellemiségű fiatal énekesnő...

Lesznek roma alkotók, lesz drogos témájú színház, lesznek a témába illő filmek, lesz árverés is. Adakozásra felkészülni, többek közt a legszebb fellépőruhám is újgazdára lehetnek.

Lesz aztán szó és zene együtt, slam poetry gitárszóval, híres író szaxofonszóval, itt lesz kedvenc énekes-mesélőnk, meg kedvenc gitárosunk is, hát igen, ami jó, az jó. Folytatódik a Déli Palya-udvar, lesznek afrikai és brazil zenei szakértőink, akik játékra hívnak titeket. Délelőtt erdei izgalmak, gyerekkoncertek, konkakt tánc, álom-beszélgetés.

Anyukák, apukák, gatyamadzagot és kisgyerekeket magatokra felkötni, nagyobb gyerekeket kézenfogni, szerelmesek, egymásbakarolni, idősebbek, kimozdulni, falusiak, a kocsmából, a szomszédból átugorni, városiak, a völgybe letekerni, legurulni, gyertek hozzánk, itt jó lesz. Tíz napig úgy élhetünk együtt, ahogyan azt sokan megálmodjuk: énekelve, nevetve, fa alatt, függőágyban heverészve, rítusokkal felemelve, egymásra figyelve, mozogva, játszva-élve." (Palya Bea)

A programban az időszávok megjelölése jelzésértékű.

A programban kilenc olyan zenekar szerepel, akiket a tavasz folyamán egy általunk meghirdetett, zenészeknek, zenekaroknak szóló pályázat útján választottunk ki.

Megjelenik Bea új lemeze!

A Palya-udvarban a fesztivál teljes ideje alatt kaphatóak lesznek Bea lemezei és könyvei. Kapolcson lesz először kapható Palya Bea új, Ezeregy szefárd éjszaka című lemeze, amely koncertfelvételeket tartalmaz.

Ethnosound hangszerkiállítás és hangszersimogató

A Palya-udvar kőháza idén ritkán látható hangszereknek ad otthont. Az Ethnosound Világzenei Hangszerbolt gyűjteményének legkülönlegesebb darabjaiból válogatott össze egy tárlatra valót. Népi marimba Közép-Amerikából, nyugat-afrikai balafon, uigur kígyóbőrös dob, és még sok más ritkaság a világ különböző részeiből. A lelkesebb érdeklődők interaktív „tárlatvezetés” során a hangszerek történetével, használatával is megismerkedhetnek.

Augusztus 1. szerda

9.00 Reggeli tánc

10.00 Kontakt táncóra

12.00 Déli Palya-udvar az Ethnosounddal

15.00 Melodisztik duó (pályázat útján)

17.00 Bolya Mátyás és Szokolay Dongó Balázs duókoncertje

20.00 Palya Bea és Szokolay Dongó Balázs duókoncertje

22.30 StereoPartizan koncert (pályázat útján)

Kaláka Versudvar

Költészet és zene bölcsőtől a koporsóig

Házigazda: a Kaláka és Lackfi János

2012. augusztus 01., szerda

10.00-10.30 **Kerekítő Mondókás Móka**

0-4 éveseknek Benedek Krisztina népi énekessel, pásztorfurulyákkal

11.00-12.00 **János vitéz hiteles története**

Boka Gábor – vásári képmutogatás

13.00-15.00 **Versműhely**

Kreatív írásfoglalkozás felnőtteknek Lackfi Jánossal

15.00-16.00 **Álomkófic**

A Misztrál együttes koncertje gyermekeknek

17.00-18.30 **Zenés versimpró**

Mesterházi Mónika és a Misztrál együttes

19.00 órától **Szomszédolás**

Hobo – Pilinszky

Hangzó Helikon koncert

21.00 órától **Gyöngyöt az embernek**

A Misztrál együttes koncertje

Kapolcsi Hobo Klub

(Malompart Színpad, Kapolcs)

(Hobo és barátai, alkotótársai lesznek vendégeink 10 napon át)

(A Magyar Hobológiai Társaság III. Vándor-Ló-Gyűlése előadói: Sebők János és Hobo)

Minden este a Hobo és Bandája nevű formáció játszik, azaz: Fekete Kovács Kornél, Hobo, Póka Egon, Szakadáti Mátyás, ifj. Tornóczky Ferenc
Illetve A Póka Egon Experience, azaz Póka Egon, Szakadáti Mátyás, ifj. Tornóczky Ferenc

Augusztus 1., szerda

16 óra A „Vadászat” története és utóélete

Vendég: Póka Egon, mint zeneszerző

21 óra „Vadászat” – koncert / Vendég: Tátrai Tibor

Blue sPot Café

(Kapolcs, Óvodakert)

A koncepció a közösségi zenélés, a könnyűzene eredeti forrásaiból, a bluesból, a rockból táplálkozó és építkező zenekarok, amatőr és kevésbé amatőr csapatok bemutatása és a klasszikus alapok (blues és rock klasszikusok) ismert motívumaira szervezett közös produkciók megteremtése és bemutatása. Az előadásokba a lehető legtöbb lelkes és egyszersmind kiművelt amatőr vagy félamatőr zenészt szeretnénk bevonni és megteremteni a lehetőségét és a közösségi terét az ismertebb művészekkel való együttzenélésnek is. Saját együttesünk (Blue sPot) mellett szeretnénk több, akár ismertebb együttest is bevonni, akik nem csupán önálló koncertet vállalnának, hanem azt is, hogy legalább néhány szám erejéig önkéntesen jelentkező zenészeket (gitárosokat, szájharmonikásokat, billentyűseket) is hajlandóak bevonni a produkcióikba. (Jelentkezés: <http://bluespotcafe.blog.hu/>).

Ezzel együtt a zenei kínálatot is a blues és a bluesrock világa köré építjük, egy külön napot szentelve az ötven éve alapított Beatles emlékeinek is.

08. 01. szerda

14:00 Blues-gitárkurzus Benkő Zsolttal

17:00 Közös blues Fekete Jenővel (jelentkező zenekarok és Fekete Jenő spontán közös(ségi) produkciói)

19:00 Muddy Shoes Band

21:30 OTP jazz esték: Berki Tamás és Sárík Péter duó

Kaposvári Egyetem Művészeti kara a Völgyben

(Taliándörögd, Új Iskola és környéke) július 28. augusztus 4. között

Kaposvári Egyetem Művészeti Kar

Bütyi interaktív videó installáció:

Fényfestés

Camera Obscura - sötétkamra vagy lyukkamera, olyan optikai eszköz mely a környezet vizuális leképezésére szolgál. Egy minden oldalról fénytől védett doboz melybe a fény egy apró lyukon keresztül hatol be. A fényképezőgép őse, mely nagy hatással volt a fotográfia kialakulására és fejlődésére.)

Nyitott műhelyek (linómetszés, korongozás)

A grafikai és a sokszorosító grafikai eljárások /ismert és alternatív technikák/ bemutatása mellett, minden érdeklődő számára lehetőséget biztosítunk arra, hogy a technikákat szabadon kipróbálhassa, és részese legyen az alkotás örömeinek

Szabadtéri színház: A Kaposvári Egyetem Művészeti Kar színművész szakos hallgatók előadása minden előadáson, más évfolyam mutatkozik be, más-más műsorral.

Augusztus 1. 19:00 "Harmóniák" 1. évfolyam,

"Csillagok Háborúja" Filozófiai vitasorozat a Művészetekről, a Kaposvári Egyetem Oktatóinak vezetésével.

Kiállítás hallgatói munkákból: A rendezvénysorozaton belül a Kaposvári Egyetem Művészeti Kar hallgatóinak, előre zsűrizett alkotásai is kiállításra kerülnek. A válogatott munkák egyediek, és sorszámozottak, ezzel biztosítva azt, hogy ne csupán reprodukciók, hanem valós értéket közvetítő alkotások kerüljenek a közönség elé.

3D-s karaktermozgatás alapjai: Látogatóink elsajátítják a számítógépes programokkal történő karaktermozgatás alapjait, a megszerzett tudást felhasználhatják saját kisfilmjeikben, animációs munkáikban.

Hallgatói vetítések: A fesztivál ideje alatt a Látogatóink megismerkedhetnek azokkal Mozcóképi munkákkal is, amelyeket, Karunk Elektronikus Ábrázolás szakos Hallgatói készítettek.

„Szín-Kép”: A Kaposvári Egyetem Hallgatóinak, napi rendszerességgel, a Művészetek Völgye honlapján megjelenő tudósítása a Völgyben Őket érő élményekről, tapasztalatokról.

Mixed Média Projekt: Digitális képalkotás, hagyományos fotózási, videózási eszközökkel, kevés utómunkával, effektek használata nélkül, könnyen egyszerűen létrehozott állókép, vagy mozgóképek (pixillációs technika) projektor segítségével. A projekt célja, hogy a látogatók megismerhessenek egy olyan egyszerű technikát, amellyel saját maguk, akár otthonukban is bámulatos alkotásokat hozhatnak létre.

Online Art Gallery Árverés: Árverés, diplomás, pályakezdő Művészek munkáiból.

Komolyzenei előadások és koncertek

(Kapolcs, katolikus templom)

Augusztus 1.

18.00 Mandel Róbert (Tekerőlant)

A közismert és népszerű művész hangszerbemutatóval, hangszer-történeti előadással egybekötött koncertje

Művészetek Zöldje

Zöld szervezetek részvételével, a völgylakók és a közönség bevonásával. Partnerünk a **Balatonfelvidéki Nemzeti Park (BfNPI)**, a **Bakony–Balaton Geopark (BBGP)**, a **Független Ökológiai Központ (FÖK)**, a **Magyar Környezeti Nevelési Egyesület (MKNE)** és a **ZöldÖK - a Budai Nagy Antal Gimnázium zöld diákönkormányzata, (Budapest, XXII. kerület, Budafok)**

Balatonfelvidéki Nemzeti Park a Bakony–Balaton Geopark túság:

Augusztus 1.

közelében **Randi a Randi a természettel – Völgyszomszédunk a Balaton-felvidéki Nemzeti Park** Ind.: 9.00 Kapolcs, Malom-sziget, a Balaton-felvidéki Nemzeti Park standja. A Fejfájós-kút közelében madárhálózással, vízi élőlények fürkésztésével és a lombkoronából esernyőbe pottyantott rovarok szemrevételeztésével ismerkedhetünk a természet parányi-apró teremtményeivel. Táv: 2 km, kb. 1,5 óra. Mészáros András, Nagy Lajos, Szinai Péter 30/457-9119, a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság szakemberei. Esőnap: aug. 3.

Bakony–Balaton Geopark stand: július 27-augusztus 5., 10.00-18.00

Bemutatkozik a szervező Bakony–Balaton Geopark

Mi a geopark? Hogyan tudjuk „szóra bírni” a látszólag néma kőzeteket? Interaktív geojátékok (nem csak gyerekeknek), a kapolcsi Felső Iskolában vetített előadások, kőzetbemutató és geotúrák segítenek megismerni és megszeretni geoparkunk változatos földtani felépítését és több száz millió év történetét. Minden nap találkozhat a Bakony–Balaton Geopark geotúra-vezetőivel, változatos túraajánlataikkal, és feliratkozhat a 'Geománia' levelezőlistára, részt vehetsz a pólótervező-vetélkedőn!

Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság (BfNPI) és Bakony–Balaton Geopark (BBGP) – Előadások Kapolcs, Felső Iskola

Kapolcs, Felső Iskola

Július 28-augusztus 5.: 10.00-18.00

A Bakony-Balaton Geopark kultúrtörténeti értékei – Kő és kultúra A fotókiállítás a Bakony–Balaton Geopark több mint 3100 km²-es területének kultúrtörténeti értékeiből ad válogatást. A felvételek alkotói – Korbély Barnabás, Tóth Szabolcs és Vers József – a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság munkatársai.

Bakony–Balaton Geopark – Fotókiállítás

Zöld Zugoly Taliándörögden a Múvelődési Házban

Helyszíngazda: Darvas Katalin

Nyitva tartás: 10:00-13:00 és 14:00-18:00, szombatonként 10:00-19:00

Szervezők: ZöldÖK és a 20 éves MKNE

Fő téma 2012-ben: **A természet útjain – az indiánok nyomában**

Bábkészítés és interaktív bábelőadás - indián mesékből válogatások

Mindennapi programok:

Látogatók fala: üzenetek a fenntarthatóságról a mindennapokban

Tombola: A foglalkozások résztvevői, a feladatok megoldói tombolajegyet kapnak és minden nap 17:30-kor sorsolás!

Örökmozgó: Szórakoztató, interaktív, testet-lelket megmozgató játékok kicsiknek és nagyoknak délelőtt és délután, zárt helyen és a szabadban

Foglalkozások:

Kísérletek: rendhagyó kémia óra a fák alatt, vizenfestés, természetismereti játékok, Felismered-e? Kvízzjáték, Fair Trade (Méltányos kereskedelem) játékok; növényfal készítése: ismerkedés a környék növényeivel, Gaz, vagy gyógynövény? És még sok minden....

Re-Art: hulladékból ékszerek, dísz tárgyak, játékok, bábok

Előadások

- Victor András: A magyar népdalok szimbólumrendszere – a dörögdi népdalkör közreműködésével
- Takács Ferenc: Gyógynövények, Fűben, fában ovosság
- Újszászi Györgyi: Méltányos kereskedelem (Fair Trade)
- Beszélgetés a látogatók fenntarthatósági üzeneteiről

Séták a környéken: Kincskeresés – Victor Andrással, Vásárhelyi Tamással, Sárdy Julival - szombattól szombatig minden nap 10:30-kor.

Magyar Írószövetség udvara

(Kapolcs, Király udvar)

Magyar Írószövetség 10 napon át a Völgyben. Írók, költők, kiadók, terjesztők és olvasók, Felolvasások, kis zenék, beszélgetések, játékok és irodalom-irodalom...

2012. augusztus 1. (szerda)

14-18 óráig Irodalmi játszóház Pánczél András óvodapedagógus vezetésével

14.00 órától 40 éves a Galaktika - a Magyar Írószövetség Sci-fi Szakosztályának és a Galaktika magazin műsora

15.00 órától a Vendéghang zenekar koncertje

16.30 órától A sci-fi jövője

Ősök háza

(Taliándörög, Katolikus plébánia)

Ősök Háza a kapcsolatok, műhelymunkák jegyében már egy évtizede a Völgyben

Házigazda: Illés Sándor, plébános és Szőke András

Törzsprogramok:

- Osztályfőnöki óra Szőke Andrással (Taliándörög és környezetének 1000 éves történelme)
- Kiállítások, tárlatvezetés a Plébánián
- Nyitott kemence - sütés Laci pékkel
- Ősök Háza rádió a Tilos Rádió internetes felületén

Tervezett egyéb programok:

- Jezsuiták (Szív újság, missziók)
- Ifjúságvédelem
- Gasztronómia - Főzés: Bede Róbert, Szőke András
- Vendég: Ukk település. Közös projektek - Kultúra, művészet, kommunikáció
- Zsidó nap – vendég: Fekete László, főkántor.
- Pilisvörösvár - Sváb kultúra

Református-Programok

(Taliándörögd, Református templom és udvara)

Házigazda: Bölcsföldi András, református teológus és barátai

AGORA - Piac tér, vásártér, gyülekezőhely a latin FORUM megfelelője..

A mi értelmezésünkben az AGORA egy olyan multifunkcionális közösségi tér, amely a találkozásnak, a kultúra és a közösség megélésének, a játéknak, a piacolásnak széleskörű értelmezésen alapul. A piactérhez több kulturális, közösségi, gasztronómiai program is kapcsolódik. Az AGORA az a hely, ahol újra találkozhatunk!

Kiállítások

Református templom - Csiptén át a fény felé. Szín-és fénykeresés, avagy variációk fehérre.

Szentiványi-Székely Enikő textilművész és **Votin Dóra** festőművész közös kiállítása.

Református kántortanító háza - Csenddé lett

Emléktörmelék a kántortanító házában. Videoinstalláció.

Augusztus 1. szerda 18.00

A MoNaMo együttes koncertje

Az együttes tagjai:

Nagy János, Erkel-díjas zeneszerző és zongoraművész,

Szirtes Edina Mókus ének- és hegedűművész,

Mogyoró Kornél professzionális ütőhangszeres.

Hang-és humoroskola

(Kapolcs, Katolikus templom)

Dr. Pap János előadássorozata

A Zeneakadémia akusztikai professzora immáron 12 éve (!) tömeges érdeklődés kíséretében ad elő a Völgyben szórakoztató és egyben elgondolkodató előadásokat a hangról, a zenéről és az emberről.

Pap János: Hang- és humoroskola

Kapolcs, 2012

Ma még nem nevettem

2012. augusztus 1. szerda **16 óra**

Előadás a nevetés terápiás hatásáról. Egy 2011 novemberében megjelent, Bagdy Emőkével közösen írt könyv kapcsán fogunk nevetni. Hogy ezt előre nem lehet megmondani, ezt a nevetést? Dehogynem. Egyszerűen nem lehet nem nevetni, amikor az élet teljes elánnal bolondozik körülöttünk. Hogy az élet egyáltalán nem bolondozik, pláne körülöttünk?! Meg kell cáfoljam. Bolondozik az, csak rossz irányba tetszik nézni, ráadásul csukott szemmel. Ha kinyitja, persze élete összes lelakatolt kapujával együtt, én megnevettem. Bár az is lehet, hogy Ön engem. Az irányok nem fontosak, csak az a szívet melengető érzés.

Örökségvölgy programok

Falumalom - örökségperformansz

A Magyar Molinológiai Társaság szorgalmas önkéntesei a tavalyi programot folytatva újra dolgozni fognak a Falumalom rendbetételén. A munkához bárki csatlakozhat a Völgy vendégei közül. A munka mellett megismerkedhetnek a molnárok életével, a malomszerkezet működésével és megtudhatnak mindent a kapolcsi malmokról, az Eger patakról...

Helyszín: Falumalom, házigazda: dr. Balázs György etnográfus, molinológus

A programban részt vesz Tamás Péter malomgépész és Ozsváth Gábor, Kocsis Csaba malomszakértők

A falumalom hétköznapokon délelőtt 10-től 13 óráig, délután 14-től 17 óráig fogadja az önkénteseket, látogatókat.

Mindkét szombat és vasárnap szakmai tárlatvezetés 11 óra, majd 15 órai kezdettel.

Kapolcsi Útilapok

Helytörténeti séták lépésről-lépésre a Kapolcsi útilapok c. könyv lokális legendái nyomában

Szombattól szombatig 10 órai kezdettel más-más túrát tervezve végigjárjuk a tavaly készült "Kapolcsi útilapok" c. könyv túráit, családi archív fényképek helyszíneit. Kalauz lesz Tóth G. Péter, a könyv ötletgazdája-szerkesztője és Szabó Csaba, az archív fotók és a lokális legendák lelkes gyűjtője. Lépésről-lépésre megismerhetjük a hely (szellem)történeteit, falusi legendáit, az utcák és a falak, a falgyom és faligyík, malmok és iskolák, templomok és temetők, források és patakok, barlangok és kőfejtők, árkok és bokrok, szőlők és borok mikrohistóriáit: úgy részleteiben a kapolcsi családok emlékezetét és minden mást, ami érdekli a sétálókat.... Az első túranap július 28, szombat, az utolsó augusztus 4-e szombat. Találkozás 9 óra 45-kor a "Bót" előtt, a Fő téren. Útközben stopposokat felvesszünk!

Éltető völgy udvar

(Kapolcs, Csigaház)

Az **Éltető Balaton-felvidékért Egyesület** szervezésében mutatkozik be a Balaton-felvidék. Megismerhetjük a **60 település** összefogásával működő vidékfejlesztési program révén a harmonikus kulturális, gazdasági és társadalmi fejlődésében rejlő lehetőségeket, ízelítőt kaphatunk a közel 44 ezres közösség értékeiből, szépségeiből, gazda(g)ságából.

Kapolcsi udvar

(Felső Iskola udvara)

Idén először!!!! Kapolcsi közös piac a fesztiválon

Kapolcsi polgárok - zöldség és gyümölcsstermelők, lekvárkészítők, kézművesek standjai.

A piacot színesítik a nemesvámosi Fehérlófia Waldorf Iskola programjai.

Társasjátékvölgy

(Kapolcs, Csigaház)

Házigazda: Magyar Társasjátékos Szövetség. Az elmúlt években nagy népszerűségnek örvendő játékuudvar 10 napon át várja a játszani vágyókat.

Sakkvölgy

Krizsán Edith nemzetközi sakknagymester 10 napig a Völgyben!

Kiállítások

Képzőművészeti tárlatok, fotókiállítások, melyeknek a kastély, iskola, pajták, tűzoltószertár, malmok és szérűk adnak helyet.

Kézművesek völgye

(Kapolcs, Malomsziget)

Fazekas és Keramikus Találkozó és kézműves vásár a Malomszigeten

Magyarországi Kádár Egyesület Kézműves Műhelye a Kastélypincében

Berendeznek egy Balaton-felvidéki teljes, működő kádár műhelyt, melyben a kézzel készített – mai is használatban lévő – mívesen faragott gyaluk és egyéb kézi szerszámok mellett a szakma által előállított termékek is megtekinthető. Hordókészítési bemutatón kívül egyenes dongájú edények (tőtike, fertálydézsa, pitli, stb.) készítését is megismertetik az érdeklődő közönséggel, akár annak tevőleges bevonásával. Előadásokat tartanak híres borvidékeink mai is használatos hordóinak történeteiről (pl. átalag, gönci hordó, stb.) bemutatják és összehasonlítják a hagyományosan magyar bortárolási formákat, a most oly divatos máglyás hordó tárolási formával. Láthatók lesz még a tapolcai kistérség fotókkal és tárgyi anyagokkal illusztrált mai is működő, és régi kádár műhelyei is.

Olimpia a pajtamozgóban

a Magyar Telekom támogatásával

Kapolcson, a KávéHázban, a Pajtamozgóban a Magyar Telekom segítségével 3D televízió követhetik a Völgyvendégek az Olimpia eseményeit.

Völgyértékek

(Műemlékek és múzeumok)

Kapolcs: Falumalom Múzeum (vízimalom), XVIII. századi Kovácsműhely és lakóház Múzeum (a fesztivál alatt működő kovácsműhely), Iskolamúzeum (Alsó Iskola), Kapolcsi Fazekasműhely és Galéria, Régi zsidótemető; **Vigántpetend:** Öregiskola (iskolatörténeti gyűjtemény), Faluszoba; **Monostorapáti:** Falumúzeum; **Pula:** Iskolamúzeum; **Ócs:** Tűzoltószertár-helytörténet, Zsidótemető; **Taliándörögd:** Plébánia/Ősök Háza, XII. sz-i Szt. Andás Templomrom (Klastrom)

Művészetek vére

Ingyenes véradás a Veszprémi Regionális Vérellátó Központ segítségével.
Évek óta a Völgyben adják a legtöbb vért vendégeink

Völgymédia

VTI – Völgy Távirati Iroda. Sajtófőnök: Naszály György,

Völgyfutár virtuális fesztiválújság Főszerkesztő: Márta István

Völgy Wide Web – www.muveszetekvolgye.hu Felelős szerkesztő: Papp Ervin